



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

НАКАЗ

19 червня 2018

Київ

№ 232/к

*Про тимчасово виконуючих
обов'язки керівників апаратів
окружних судів Волинської області*

Відповідно до частини п'ятої статті 147, частини п'ятої статті 153 Закону України "Про судоустрій і статус суддів"

ПРИЗНАЧИТИ:

1. ТИМОЩУК Наталію Михайлівну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Луцького окружного суду Волинської області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

2. ШТИК Лідію Петрівну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Володимир-Волинського окружного суду Волинської області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

3. СЕМЕНЧЕНКО Ірину Миколаївну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Горохівського окружного суду Волинської області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

4. ЯЦЮРУ Ігоря Богдановича тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Камінь-Каширського окружного суду Волинської області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей,

визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

5. СІМІНСЬКУ Ірину Вікторівну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Ківерцівського окружного суду Волинської області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

6. ЗИКОВУ Марину Валеріївну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Ковельського окружного суду Волинської області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

7. ЛЕЦЮК Наталію Миколаївну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Любомльського окружного суду Волинської області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

8. АРТИШУК-БЕРЕЗЮК Ларису Дмитрівну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Маневицького окружного суду Волинської області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

9. ЛІПЕЙКО Наталію Василівну тимчасово виконуючим обов'язки керівника апарату Нововолинського окружного суду Волинської області до призначення керівника апарату цього суду згідно з процедурами, визначеними законодавством про державну службу (з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про судоустрій і статус суддів"), з оплатою праці згідно з посадою, яку займає зазначена особа за основним місцем роботи.

Підстава: заяви Тимошук Н. М., Штик Л. П., Семенченко І. М., Яцюри І. Б., Сімінської І. В., Зикової М. В., Лецюк Н. М., Артишук-Березюк Л. Д., Ліпейко Н. В.

Голова Державної судової
адміністрації України

(підпис)

З. Холоднюк